



# 祈愿新春 筑福2014

## —中建·长清湖恭祝广大业主及社会各界朋友新春快乐

“天地风霜尽，乾坤气象和；历添新岁月，春满旧山河。”又到辞旧迎新时，年年迎新春，岁岁有期盼。新年给了我们一个总结过往和祈愿未来的契机，让我们从冗杂的忙碌中沉淀下来，想想过去的365天经历了什么，得到了什么，留下了怎样的惊喜和回忆。

过去的一年，是中建·长清湖与广大业主和社会各界朋友共创辉煌的一年。难忘2013年的那些珍贵瞬间：10月26日，中建·长清湖首次开盘劲销800套4亿元，刷新了区域销售纪录，央企大盘峥嵘尽现；11月16日，业主答谢会近3000人到场，欢聚一

堂，共赏盛事；12月8日，新品加推再次引爆市场……

与此同时，其他的利好消息也不断传来：2013年12月29日，济南市轨道交通R线建设启动仪式在长清区举行，济南的轻轨时代呼啸而来。R1线将最早启动，作为长清区唯一的“十佳轻轨地产”，中建·长清湖的业主将率先享受家门口的便捷轻轨，10分钟畅达西客站，20分钟直达济南中心城区，在都市与自然、繁华与静谧中从容自得。

是什么铸就了中建·长清湖的奇迹？这个200万平米的超级品质大盘，是实力央企、世界500强中建地产的鼎力之作，不仅拥

揽万亩泰山余脉和三倍于大明湖的1500亩长清湖，还有宽阔的十里大沙河蜿蜒相伴，让饱受雾霾侵扰的人们远离PM2.5，在纯净的山湖间自由呼吸；济南首条轻轨线和家门口的轻轨站，带领业主首享轻轨时代；15年的山师全链制教育，从幼儿园到中学全程呵护，并设有契合孩子兴趣爱好的专长培训班，打造一站式成才基地；三甲级第九人民医院、科技馆、体育馆等千亿级城市公建配套正在规划建设中。2013年12月8日，美丽人生影视欢乐城项目签约落户园博园，一个大型娱乐广场将在中建·长清湖社区北邻成为时尚旅游新宠，还有项

目内部规划的运动、养生、休闲等全维生活配套，一个纯熟的品质生活社区尽在眼前。

更重要的是，广大业主和社会各界朋友的信任与支持。中建·长清湖创造的每一个奇迹，都离不开你们的鼓励，感谢有你们一路同心同行。我们唯有用最真诚的服务和最值得信赖的产品作为回报。中建不仅为大家建造好房子，更会全心全意为大家营造温馨和谐的幸福家园。

旧岁终成回忆，未来还有无限可能。无论对2013多么留恋，2014已经带着崭新的日子来到我们面前，等待我们去填写新的辉煌。2014年，中建·长清湖将继

续为大家奉献好房子和好生活。不仅有山师签约、景观样板区开放这样的大事件，还会在周末和节假日安排很多精彩有趣的活动，带给人们幸福快乐的生活体验。2014，一定更加精彩！

当新年的钟声即将敲响，让我们一起祈愿新春，筑福2014。中建·长清湖恭祝广大业主和社会各界朋友们马年吉祥，新春快乐！

项目销售热线：0531-89616666  
新浪官方微博：@中建长清湖  
腾讯官方微信：订阅号查找：中建长清湖



在吉祥日子来临之际，中建长清湖祝愿所有业主朋友  
身体健康、工作顺利、家庭和睦、幸福洋溢、事业蒸蒸越！  
同祝《今日长清》在新的一年里越办越好！  
王目远

济南中建信和置业有限公司副总经理王目远写给读者的祝福。

# 感恩泉城，感谢有你一路同行

## —中建·瀛园恭祝全城人民新春快乐，阖家幸福

燕语莺歌迎春至，骏马奔腾纳福来！春节是辞旧迎新的日子，也是中华民族最重要的传统节日。过春节，是人们对家庭团圆的期许，对亲情、血缘关系的珍惜，更是对未来美好生活的祝福和祈祷。

在过去的2013年，中建·瀛园得到了社会各界人士的厚爱。马年到来之际，中建·瀛园以“园隐山水，蕴藏东方”的大气浑厚再度惊艳全城，在此诚挚地向您致以新春的问候，愿您在新的一年里红红火火，美梦成真！我们将一如既往地努力工作，以严谨的态度打造长清湖上的至臻东方意境宅院，将鼎级建筑品质与

服务奉献市场，为泉城人民建设更经典、更宜居、更醇美、更雅致的人文大宅！

作为济南唯一纯中式楼盘，中建·瀛园择址大学城腹地，一方湖山大境之间，恰是活水回迂、山水环拥的风水宝地。中建·瀛园在双龙山和大沙河的环抱之中，远有朝山，近有案山，后有靠山，前有流水聚财，整个大沙河将元宝状的项目包围其中。其中，大沙河起源于泰山余脉，经桃花峪潺潺北流，经过崮云湖，而后注入园博园1500亩长清湖，可谓“群山环列于其后，波光绕流于其前”。

中建·瀛园传承中式建筑之精髓，以独具特色的中式建筑三

原色黑、白、灰为主色调，勾勒出瑰丽的水墨人文意蕴画卷。青瓦白墙古朴雅致，五进式台阶寓意步步高升，马头墙象征仕途向上，朱红大门代表至尊门第，抱鼓石彰显世家礼仪。庭院里点缀山石、幽径、古树、廊轩等景观小品，小桥流水、雕梁画栋、曲径通幽，千棵金丝柳、银杏、紫薇等名贵花植临风摇曳。中式传统建筑元素完美融合于庭院，方寸间传承国粹，整个建筑古朴清新，彰显出内敛灵秀的传统文化内涵。穿行其中，藏天纳地，俯仰骋怀，尽享宁静致远的生活意趣。

繁华配套是优雅生活的基石。中建·瀛园居长清大学城腹

地，近10所高校环绕，外拥大学城商业街、奥特莱斯商业中心、银座商城完善配套；内置2000平纯中式会所、国学幼儿园；山师全链制教育，打造一站式成才基地；亲水商业街便捷生活，中建·长清湖配套资源共享。更有央企中建国家一级资质物管、军事化安防系统、轨道交通R1线、刘长山延长线无缝对接，使得中建·瀛园以更成熟的方式，营造适合现代人生活的中式文化居所。

中建·瀛园不仅仅是一处居所，更是一处现代人的精神归属。除了可以显现的建筑与园林表象，中建信和地产更多考量的是文化层面的延伸，用现代的方

式，传承一个民族的文化记忆，打造一处融古通今的现代东方意境宅院，圆满中国人骨子里无法割舍的东方人文情结。在具有深厚人文气息的中式宅院中，过最有代表性的中国传统节日，感受原汁原味的传统文化魅力。借此之际，中建·瀛园感谢您从项目伊始到现在的支持与陪伴，恭祝您新春快乐，身体健康，家庭和美，工作顺利，百事顺心，万事如意！

项目销售热线：0531-87337777  
新浪官方微博：@中建瀛园  
腾讯官方微信：订阅号查找：中建瀛园

